
De lettertandarts

I r De volgende woorden moeten naar de
lettertandarts voor controle. Dat is hoog-
nodig, want bij maar liefst 16 woorden moet
er een letter uitgetrokken worden. Schrijf de
foute woorden goed op!

vergagdering Yer.4aàering wonningen

(

2 r Celukkig doet
de lettertandarts

nog wat meer dan

alleen maar letters

trekken.

Hij stopt soms ook
een nieuwe vulling
in de woorden.

Hiernaastzie je weer

woorden staan.

Zestien woorden
hebben een vulling
nodig. Je kunt er

precies de letters
voor gebruiken die
je er net hebt uit-
getrokken.

Verbeter maar!

rogebrood

midelpunt

babelen

papegooi

tentoonsteling

adresen

padestoel

herinering

personeel

filmsteren

plateland

verleden

toevolig

programo

wielrener

korenspoor

gemakelijk

dubeldik

vreselijk

gelukig

. roggeh.caoà............

l.
,.

binnenland

automobbiel

probberen

verdelling

tommaten

bladderen

volwassen

uitstekkend

totalle

rekkening

avonturren

eindfasse

oggenblik

menningen

vanmiddag

motorren

prottesten

Zet nu de letters die eruit getrokken zijn op volgorde tussen de

klinkers die er al staan.
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Koeien zijn politie te slim af

15:29 HELLENDOORN - De politie in Hellendoorn heeft een erg drukke ochtend

achter de rug, want een kudde koeien ontsnapte niet één, maar weltwee keer!

De potitie kreeg rond zeven uur's morgens een melding binnen. Er zouden koeien

midden op de Reggeweg lopen, waardoor het verkeer daar I . Toen de politie

bij die weg kwam, bleek het om maar liefst negentien koeien te gaan.

Niemand wist van wie de dieren waren, waardoor ze niet teruggebracht konden

worden. Daarom werden de koeien naar een weiland gebracht dat dichtbij tag. ln

dat weiland stond aI een shetlandpony, die het grote gezelschap niet vervelend

leek te vinden. Het dier graasde rustig verder. Na dit klusje ging de potitie 2

Echter het lukte de kudde om ook uit dit weitand te ontsnappen. De pony zag

toen ook zijn kans schoon, maar liet zich gelukkig wel weer makkelijk vangen.

De koeien gaven daarentegen níet snetde strijd op. Uiteindetijk is het de politie,

dankzij de hutp 3 , toch gelukt om de hele kudde weer te vangen. De eigenaar

is inmiddels gevonden en heeft de kudde weer in zijn eigen weiland gezet.

1 Wat past het best op plaats 1?

n niet verder kon rijden
n rustig verder kon rijden
n hard erlangs moest rijden
n niet kon parkeren

2 Wat past het best oP Plaats 2?

n door naar een andere metding
n op zoek naar de eigenaar van de koeien

n direct op zoek naar de boosdoener
n verder met het onderzoek naar de vrijtating van de koeien

3 Wat past het best op Plaats 3?

n van de shetlandpony
! van de andere koeien
tr van andere afwezigen
n van andere aanwezigen

44 Gatenteksten I Koeien zijn politie te slim af



liffi

O

Hoeveelmeter is het nog?

Hoeveel verschil zit ertussen?

Hoeveelkilometer rijden ze in I uur?

Na de toets

Schrijf zo op: 1 4,3f ---> 15 km is nog . m

'14,37 km--+ 15 km

12,49km--+ 13 km

21,6km--->22km

18,06 km --+ 19 km

17,34km--+ 1B km

km hm dam m

301

a Vader heeft + uur gereden. b Niels heeft 4 uur gereden.
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teller 1:

336,8 km

467,3km

267,7 km

196,9 km

341,6 km

458,2km

teller 2:

35,65 km

65,17 km

67,51 km

95,23 km

40,05 km

57,18 km
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C Oma heeft 5 uur gefietst. d Marlies heeft 3 uur gefietst.
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Week 2 Blok 3
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!l vul de optelvierkanten in.
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Reken uit hoeveel tanks je kunt vullen.

ln de grote tank gaat 36 000 I benzine. Hoeveel tanks van 10 I kun je daarmee vullen?

En hoeveel tanks van 36 l? Vul de tabel in.

Mam,wanneermaglk lafl;ralsje
gwotgenoegbert.cercUvllc$*eahip

blltenken?

inhoud tank: 101 361 200 I 181 3000 I 180 I 401 900 I 600 I 201

aantal gevulde tanks:

Bereken de prijzen.

Je ziet hoeveel de verschillende souvenirs samen kosten. Bereken de prijs van elk souvenir apart.

a

b

+

+

+

+

W.T.r=€18'-
a
,

+

=€'12,-

= € 30,-+

0 -{t
@ffi=*El

I
4

l_
2

L
2

1

1 0,05

1 1

2

"1,75

2

5

1 0

*{l + + a
49


